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写 真 で 見 る

き もの
「着物」

こくさいこうりゅう き きん に ほん ご こくさい はっこう に ほん ご きょういくよう しゃしん
このコーナーでは、国際交流基金日本語国際センターが発行している、日本語教育用「写真パネ

つか しょちゅうとうきょういく き かん に ほん ご おし せんせいがた に ほんじん せいかつ しょうかい
ルバンク」を使って、初中等教育機関で日本語を教える先生方が、どのように日本人の生活を紹介

ていあん ぶんけい たん ご かん じ しょきゅう がくしゅうしゃ よ
できるかを提案していきます。また、文型、単語、漢字は、初級の学習者でも読めるようにやさし

つか こんかい に ほん でんとうてき い るい き もの と あ
いものを使っています。今回は日本の伝統的な衣類である着物について取り上げます。

しち ご さん せい じん しき
七五三・成人式

しち ご さん しゃ しん せいじんしき おお
七五三※１（写真）や成人式※２のときにも多く

ひと き もの き
の人が着物を着ます。

しょうがつ き もの き ひと
また、お正月に着物を着る人もいます。お

しょうがつ いちねん なか たいせつ ひ
正月は一年の中でいちばん大切な日です。

さい さい さい いわ さい いわ
（※１３歳、５歳、７歳のお祝い。 ※２２０歳のお祝い）

に ほん じん き もの き
日本人はいつ着物を着るの？

に ほん でん とう てき い るい き もの しゃ しん
日本の伝統的な衣類は着物です（写真）。

いま に ほんじん ようふく き
しかし、今の日本人はふつう洋服を着ていま

まち き もの き ひと
す。町で着物を着ている人はあまりいません。

日 本 人 の 生 活

けっ こん しき しゅっ せき
結婚式に出席する

むかし とくべつ いわ ひ
昔から、特別なお祝いの日に、いちばんき

き もの き いま に ほんじん き もの
れいな着物を着ました。今の日本人が着物を

き とくべつ おお たと
着るのも、特別なときが多いです。例えば、

か ぞく とも だち けっこんしき しゃ しん だい がく そつ
家族や友達の結婚式（写真）、大学などの卒

ぎょうしき しゅっせき
業式に出席するときです。
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すうねん き しち ご さん など のぞ
ここ数年で、きものを着たか（ゆかた、七五三きもの等を除く）

き ひと たい き かい き ふくすうかいとう
（きものを着た人に対して）どのような機会にきものを着たか（複数回答）

たんとうしゃ いく た まもる なかむらまさ こ に ほん ご こくさい せんにんこう し
このコーナーの担当者：生田 守、中村雅子（日本語国際センター専任講師）

ゆ か た
浴衣は？

りょ かん と
旅館に泊まる

りょかん と ゆ か た き しゃしん
旅館に泊まるときも、浴衣を着ます（写真）。

りょかん ゆ か た よう い
ふつう旅館には、浴衣が用意してあります。

さ どう か どう でんとうてき げいのう かん
そのほかにも、茶道や華道など、伝統的な芸能に関

けい ひと き もの き か ぶ き はいゆう す
係のある人は、よく着物を着ます。歌舞伎の俳優や相

もう りき し き もの き しょくぎょう ひと
撲の力士など、着物をよく着る職業の人もいます。

し りょう にちほう だんかい だんかい い しきちょう さ
資料：日放「団塊ジュニア・団塊ミセスのきもの意識調査」

ねん がつ がつちょう さ とうきょう ぎん ざ しぶ や がいとうちょう さ
１９９６年１１月～１２月調査、東京（銀座・渋谷）での街頭調査

さい だんかい さいだいこうはん だんかい じょせいぞう
２２～２６歳（団塊ジュニア）、４０歳代後半（団塊ミセス）の女性像

３８

５

２９

５１

８５

２６

０ ０ ０ ２

なつ まつ い
夏祭りに行く

ゆ か た も めん つく き もの
浴衣は木綿で作った着物

ふ ろ はい あと
です。お風呂に入った後や、

なつ き さいきん なつ まつ
夏に着ます。最近、夏祭り

はな び み い
や花火を見に行くときに、

ゆ か た き わか おんな ひと おお
浴衣を着る若い女の人が多

しゃしん
くなりました（写真）。
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